

临近清明 上坟烧纸勿忘安全

# 登封昨日4处山坡起火

宣化镇老栗树村3个山头三四百亩林木被焚

本报讯 昨日上午,登封市鹅坡岭、永泰寺后山坡、东华镇河门村附近山坡及宣化镇老栗树村山头发生火灾。登封相关方面反应迅速,前3处未造成严重损失,但宣化镇老栗树村的火灾造成3个山头三四百亩林木被焚。提醒人们,临近清明,出行及上坟烧纸千万别忘了消防安全。

上午11时许,记者赶到失火地点之一的登封市禅武大酒店后的鹅坡岭。大火已被扑灭,从山下远远望去,山坡黑乎乎一片,扑面而来一股刺鼻的焦糊味。四辆消防车停在山脚下,20多名消防人员刚把大火扑灭,又在山坡上来回巡视,检查灰烬之处有无未熄火苗。

附近一位村民告诉记者,着火时间为9点半左右,从最西边的山坡燃烧起来的,顺着风向,往东着了有2公里左右。“着得可大,红通通一片,黑烟笼罩着整个天空。”10点左右消防人员赶到,用20多分钟的时间,才控制住火势。据现场人员说,初步判断是由于有人上坟烧纸钱引起的。

18日下午,宣化镇老栗树村发生重大火灾,3个山头三四百亩林木被烧毁烧伤。一位当时在场的目击者(村民)告诉记者:火是因为有人上坟烧纸钱造成的。

永泰寺后山坡、东华镇河门村附近山坡这两处火点均被及时扑灭,未造成重大损失。

一名消防员说,时值春日,气温上升,天干物燥,一点点火源就有可能导致一场大火的发生,加上临近清明时节,有许多人上坟,烧纸钱。一不小心,就可能引发一场火灾的发生。“这儿的火刚扑灭,别处又着了,我们的消防人员全部出动了。”这位消防人员一脸的疲惫。

记者 袁建龙

通讯员 李剑 刘克白 王亚丽 李建



被焚山坡



## 防火隔离带立功 大火到此“闹”住

本报讯 “防火隔离带真给力!要不,这边的林子不知会烧成啥样了。”昨日上午,送表矿区和沟村南山上,护林员赵狗旺指着新修的防火隔离带感慨。

站在山顶,一条蜿蜒的防火隔离带顺着山势将汝州-登封地界区分开来,南边汝州界全是大火烧过的痕迹,只剩下少许

光秃秃的荆棘灌木;而北方送表矿区南山上柏树成林、核桃树成行,林下荒草迎着春风开始泛青。据悉,山南着火是因为汝州市一位老人烧荒所致。最终,肆虐的大火在山顶的防火隔离带前停下(如图)。

记者 袁建龙

通讯员 杜帅武 文/图

荥阳市机关党建大讲堂受欢迎

本报讯 “听完袁教授的讲座,终于弄明白了新《党章》新在哪里。下一步,我们将组织全体党员学《党章》、用《党章》,人人争先,个个创优。”日前,在荥阳市2013年首次机关党建大讲堂——十八大《党章》学习辅导专题报告会结束后,乔楼镇党委委员李金陵由衷地说。据悉,荥阳市机关党建大讲堂举办3年多来,讲授如何打造学习型机关,网格化下如何更好服务群众,健康自我管理,学习贯彻十八大、新《党章》等专题讲座12期,培训在职党员干部及大学生村干部8500余人次。

记者 杨宜锦 通讯员 松梅 志远

航空港区IT产业园第一社区开展“爱心回馈社会慈善活动”

本报讯 富士康(郑州)党委及航空港区IT产业园第一社区服务中心举办的“爱在路上 与你同行”——2013郑州富士康科技园志愿者“爱心回馈社会公益慈善活动”暨“助洁日”16日在豫康新城社区启动。据了解,此次“助洁日”活动以“爱在路上 与你同行”为主题,是富士康“2013年爱心回馈社会公益慈善系列活动”之一,该系列活动还包括助老、助弱、助残、助学、助行、义务献血,共七大主题。

记者 王军方 通讯员 杨培 赵莉

新郑地税局

加强新农村建设项目税收征管

本报讯 随着新郑市新农村建设项目不断开工以及各农村社区基础设施建设力度的逐渐加大,新郑市地税局积极跟进不断强化新农村建设中地方税收的征收管理。完善国土资源局、房产局、村委会等委托代征制度。严格落实建筑业管理办法,设立建筑施工队施工情况动态监控台账。积极开辟新农村建设工程纳税服务绿色通道,对相关涉税审批事项简化程序、优先办理;加强纳税辅导,彰显纳税服务的人性化。记者 王军方 通讯员 王书强

台北医疗,接轨中原,专家组团,倡导顺产!

# 圣玛生孩子,“金”日就是好日子

阳春三月,千名女性到圣玛预约分娩,孙国俭院长提醒女性,根据自身情况,合理安排时间!

“日出东区暖,春风花草香。如意飞燕子,圣玛喜鸳鸯。”此情此景令很多来郑东新区圣玛妇产医院的准妈妈流连忘返。几位产妇在VIP住院部的走廊里对笔者说:“阳春三月,又能在圣玛这样环境温馨、诊疗科技尖端、妇产专家众多的高端医院分娩,我们这些准妈妈运气真是太好了!”

## ◆去圣玛,享尊贵、占床位

笔者观察到,三八节虽然已过,到圣玛妇产医院做围保的产妇、做体检的女性依然有增无减,更多的却是准妈妈为给宝宝占床位,来自中原区的王女士自豪地告诉笔者,“享尊贵、占床位,圣玛尊贵VIP虽不是一床难求,但提前预约是必须的,安定下来,心情就放松多了!”“阳春三月生孩忙,不知道说的是不是我,我还是‘固执’地认为,生孩子,一定选自己理想中的分娩医院,绝不能委屈自己和孩子!”“我是南郊人,月月来圣玛医院做围产保健,圣玛医院服务的真好,所以我决定生完孩子,坐完月子再走,我老公给我交了3个月的费用哩!”三个产妇一台戏,都认为来到圣玛妇产医院,“女人的一切问题都迎刃而解了”。



## ◆到圣玛,四季春色满眼底

在走访中笔者发现,这里的门诊大厅、住院部,宽敞明亮,装修精致,春暖花开里,飘荡着不知名的音乐,宁静舒缓。在五楼产房等待区宽大的沙发上,许多家属在一边喝茶一边翻报纸,一幅悠闲的景象,完全没有一点即将分娩家庭的紧张和焦虑,而那些笑容可掬、长温温柔的导医小姐更是给笔者留下了深刻的印象。

转院来郑州圣玛做产前检查的赵飘梅(化名)告诉笔者,“环境好、专家多、收费合理”是自己的择医标准,“来圣玛,来对了!”之前在其他医院建的小卡,大卡已经转到郑州圣玛。赵女士表示,生小孩,最初大家想到的都是那几家大医院,可是去了一看,“走廊挤得都是人,不知那些产妇为啥要受那份洋罪,要不是及早转出来,我真得抓狂!”

## ◆倡导顺产,陪产分娩

五楼护理部护士长仵俊丽告诉笔者,随着阳光三月的“舒适度增加”,顺产预约的产妇也越来越多,医院普通产房一般提前一星期预约即可,配套设施最好的二室一厅产房得提前一月预约,为了享受尊贵,有的孕妇提前一个月就住下了!还有不少关系户打招呼、走后门的。从安全、服务、尊重女性的角度出发,医院还是坚持多对一服务。对于来此等待病房的产妇,医院也会在服务上进行跟进,保证每一位孕妇都能在郑州圣玛“度过一生中幸福的分娩时光”。

## ◆国际服务,根植圣玛

来自湖州的赵女士惊奇地发现这里简直是孕妇的分娩宝地。这里的医生很多来自台北医学大学附属医院,不仅经验丰富,医护人员和产妇、患者的比例是五比一,这里也是中原地区唯一在产科实行完全“一对一”模式的专科医院,你选定一个医生,医生会从头到尾负责到底,从检查到生产,有问题随时咨询。选好医生你就会发现,医生留给你的是私人的手机号码,不是办公室电话,这意味着你可以24小时和医生联系,这和拥有一个私人医生差不多了。

笔者感叹道:这儿国际化妇产标准配套的环境、服务、科技真是中原医疗界的骄傲,如果自己真想生宝宝,也一定会来这儿的!

## ◆分娩选医院,圣玛是首选!

郝小姐家住鑫鑫花园小区,对在圣玛生孩子之事向往已久。今年2月,郝小姐准备分娩时,天天起早赶往郑州圣玛妇产医院产检。提到在哪里生孩子最放心、最安全、最实惠的问题,她还是坚持:“当然要到郑州圣玛生孩子,这个问题早已不再是问题了。”

当笔者问及如果产房的确都住满了,她是否考虑过到其他医院生宝宝?郝小姐的丈夫表示不愿意,有一名孕妇说,“跑了一二百里来到这儿,就是看中圣玛的品牌和服务,多等几天也值。郑州圣玛妇产医院环境好,服务细心周到,到这里生孩子的孕妇和家属心里都很惬意。”这一辈子就生这么个孩子,当然要找信得过的医院,确保母子度过幸福快乐时光。”笔者提醒女性朋友应尽早拨打妇产专线 66903333 进行咨询。